
Зустріч ректора КУП НАНУ професора Юрія Бошицького 
з Надзвичайним і Повноважним Послом Австрії в Україні 

паном Вольфом Дітріхом Хаймом

13 вересня 2013 р. в Посольстві Австрії в Україні відбулась зустріч ректора КУП НАНУ професора Юрія
Бошицького з Надзвичайним і Повноважним Послом Австрії в Україні паном Вольфом Дітріхом Хаймом.

Під час зустрічі сторони обговорили практичні кроки подальшого співробітництва у наступному міся-
ці, зокрема проведення 3 жовтня 2013 р. презентації книги відомого австрійського юриста Ганса Кельзена,
яка вперше в Україні видана українською мовою завдяки спільним зусиллям Київського університету права
НАН України та Посольства Австрії в Україні.

Крім того, було розглянуто питання щодо регламенту та змісту спільної конференції «Актуальні пробле-
ми юридичної освіти і науки», присвяченої першому виданню книги Ганса Кельзена. У рамках конференції
буде, серед іншого, розглянуто вплив наукових здобутків відомого вченого-позитивіста на вирішення сучас-
них проблем юридичної освіти та трансформацію юридичного наукового світогляду.

Також сторони обговорили питання організації візиту в Україну профессора Герберта Шамбека, відомого
австрійського вченого-правознавця та політичного діяча, який за плечима має багаторічний досвід роботи прези-
дента австрійського парламенту 1988, 1992-1997 років, він є Почесним доктором права Папської католицького
університету Чилі в Сантьяго де Чилі (1992 р.), Почесним доктором права Католицького університету Америки в
Вашингтоні, штат Колумбія (1995 р.), Почесним доктором права Карловського університету в Празі (1998 р.),
Почесним доктором права у Вроцлавському Університеті (2000 р.), Почесним доктором Міжнародної академії
філософії (IAR) в Ліхтенштейні (2002 р.), Почесним доктором богослов’я Папського богословського факультету
в Університеті Бреслау (2002 р.), Почесним доктором юридичних наук в Університеті Пітешті (2006 р.), а також
Почесним доктором Академії наук Болгарії (2010 р.). А в минулому році Київським університетом права НАН
України професорові Герберту Шамбеку було присвоєно почесне звання “Doctor Honoris Causa”. Посол Австрії в
Україні та ректор КУП НАНУ дійшли згоди, що візит науковця і політика такого високого рівня має завершитись
майстер-класом професора Шамбека, проведення якого сторони запланували на 4 жовтня 2013 року в КУП
НАНУ. Долучитись до цієї визначної події зможуть студенти, викладачі, науковці та почесні гості з числа відомих
правознавців, громадських і політичних діячів України, представники іноземних закладів науки і освіти.

VI Тодиківські читання

27–28 вересня на базі Національного університету «Юридична академія України імені Ярослава
Мудрого» пройшла Міжнародна наукова конференція молодих учених, аспірантів і студентів «Верховенство
права як основа сучасного конституціоналізму» (VІ Тодиківські читання).

Захід присвячено пам’яті академіка права Юрія Миколайовича Тодики. Щороку конференція об’єднує
молодих учених, аспірантів та студентів із різних вузів, як України, так і Росії та Білорусі. Це дає змогу моло-
дим потенційним людям обмінятись своїми думками щодо своїх наукових пошуків реально, а не формально.
Тодиківські читання являють собою місток, що здружує студентів-науковців із Москви, Києва, Мінська,
Харкова та інших міст країн СНД. 

Організатори заходу: юридичний факультет Московського державного університету імені М. В. Ломоно -
сова, юридичний факультет Білоруського державного університету, Московський державний юридичний універ-
ситет імені О. Є.Кутафіна, Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого».

Відкрив пленарне засідання доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України, про-
ректор із навчальної роботи НУ «ЮАУ імені Ярослава Мудрого», завідувач кафедри конституційного права
України Юрій Григорович Барабаш. Він щиро привітав учасників, розповів про унікальні риси характеру
людини-педагога, наставника та цікаві факти з біографії Ю. М. Тодики. А також зазначив, що з ім’ям видатно-
го вченого рахувалися не лише студенти, а й колеги. Він став фундатором нового напряму конституціоналізму
і залишив нам Школу.

У конференції взяли участь 166 учасників з-понад 50 вищих навчальних закладів та наукових установ
України, Росії, Білорусії, Польщі та США. 

На заході було організовано конференц-зв’язок у режимі он-лайн для аудиторії Білоруського державно-
го університету, Люблінського Католицького університету Іоанна Павла ІІ (м. Люблін, Польща) з можливіс-
тю спілкування з ними. 

Цього року учасниками VІ Тодиківських читань від Київського університету права НАН України були
студенти юридичного факультету Звонков Євген, Матат Андрій та Санченко Дмитро. 
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Також на заході було презентовано науково-публіцистичний проект «Юридичний колос», головна мета
якого – спілкування різних поколінь вчених без жодних для цього обмежень (http://jurkolos.com.ua/).

Слід додати, що саме цей науковий захід випадає за рамки всіх йому подібних конференцій. Саме тут
з’їжджаються справжні нонконформісти, яким є про що розповісти. Тодиківські читання – не просто міжна-
родна наукова конференція, а ціле життя, що дарує молодому поколінню щастя. 

За результатами конференції видана збірка тез наукових доповідей та повідомлень, а також всім учас-
никам традиційно вручено сертифікати.

Студенти-учасники КУП НАН України висловлюють слова щирої подяки за сприяння в участі ректору,
професору, заслуженому юристу України Юрію Ладиславовичу Бошицькому, а також незмінним організато-
рам заходу за опіку під час перебування в Харкові Олексію Любченку та Павлу Романюку і всім студентам
НУ «ЮАУ імені Ярослава Мудрого», які долучились до організації VІ Тодиківських читань. 

Перша міжнародна конференція «Актуальність юридичних праць Ганса Кельзена 
для сучасних України та Австрії»

3 жовтня 2013 р. у Президії Національної академії наук України відбулась наймасштабніший у другому
півріччі 2013 р. захід – перша міжнародна конференція «Актуальність юридичних праць Ганса Кельзена для
сучасної України та Австрії», організаторами якої виступили Київський університет права НАН України та
Посольство Австрійської Республіки в Україні.

Учасниками конференції стало більш, ніж 120 осіб, серед яких були видатні політичні та громадські
діячі України, керівники органів виконавчої влади і місцевого самоврядування, провідні науковці у сфері
права, економіки, державного управління. 

Захід відкрив ректор КУП НАНУ заслужений юрист України, профессор Юрій Бошицький, який у
своєму слові привітав учасників, а також звернув увагу присутніх на важливість події для процесу розбудо-
ви України як європейської держави.

Посол Австрійської Республіки в Україні пан Вольф Дітріх Хайм також у своєму вітальному слові під-
креслив значення конференції для науковців і практиків та побажав учасникам плідної роботи.

У рамках конференції було проведено презентацію книги Ганса Кельзена «Про сутність і цінність демо-
кратії», яка вперше побачила світ українською мовою завдяки спільній роботі Посольства Австрії в Україні,
КУП НАНУ та почесного доктора КУП НАНУ профессора Герберта Шамбека (Австрія). Книга була видана
обмеженим накладом – 2500 примірників, але кожен із присутніх отримав у дарунок презентоване видання
книги. Крім того, всі бажаючі мали можливість взяти автограф професора Герберта Шамбека, за ініціативою
якого й було здійснено переклад та видання українською мовою наукового доробку Ганса Кельзена.

Із доповідями за тематикою конференції виступили Юрій Бошицький, професор, кандидат юридичних
наук, ректор КУП НАН України, заслужений юрист України; Юрій Кармазін, народний депутат Верховної
Ради України; Ігор Самсін, кандидат юридичних наук, Голова Вищої кваліфікаційної комісії суддів України;
Микола Оніщук, доктор юридичних наук, президент Інституту правової політики, почесний професор КУП
НАН України; Ніна Карпачова, перший Омбудсман України; Олександр Потєхін, професор, с.н.с., доктор
історичних наук, завідувач кафедри філософії та соціально-гуманітарних дисциплін КУП НАН України,
керівник Центру політологічних, гуманітарних та прикладних досліджень; Юліуш Півоварськи, ректор
Вищої школи публічної та індивідуальної безпеки «Апейрон» у м. Краків, Польща, а також інші видатні діячі
та провідні науковці України та Європи.

Необхідно зауважити, що вищезазначена конференція отримала широкий резонанс у наукових колах і
державному секторові України та інших держав. Так, учасники конференції отримали вітання від президен-
та НАНУ академіка Бориса Патона, ректора Східноєвропейського університету ім. Л. Українки Ігоря Коцана,
заступника Голови Конституційного Суду України Юрія Бауліна, ректора Ужгородського національного уні-
верситету Федіра Ващука, декана факультету права, управління та економіки Вроцлавського університету
почесного доктора КУП НАНУ Богуслава Банашака (Польща), завідуючого кафедрою Жана Моне Регенс -
бурського університету почесного доктора КУП НАНУ Райнера Арнольда (Німеччина), декана юридичного
факультету Львівського національного університету ім. Івана Франка Андрія Бойко, голови Рівненської
обласної державної адміністрації Василя Берташа та багатьох інших керівників органів влади, державних
установ, наукових організацій та вищих навчальних закладів.

За результатами конференції учасники прийняли рекомендації, які, разом із доповідями та наукови-
ми повідомленнями, увійдуть до збірника матеріалів конференції, видання якого заплановано в поточно-
му році.

Майстер-клас професора Герберта Шамбека

4 жовтня 2013 р. в рамках реалізації програми майстер-класів Київський університет права НАН
України відвідав Герберт Шамбек (Австрія) – австрійський вчений-правознавець, відомий політичний діяч,
який провів майстер-клас, присвячений видатному науковцю Гансу Кельзену.

Герберт Шамбек має багаторічний досвід роботи президента австрійського парламенту 1988, 1992–1997
років, він є Почесним доктором права Папської католицького університету Чилі в Сантьяго де Чилі (1992 р.),
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